sunJe

Electrostatics

Instruction Manual

AZx

* 2BE Yol )z, 20517 DHYAIS. D, B, 319 0| YgLIC,
S22t ERE 3S YAIR Hestol TR,

* 2{B01 80| 97| 4= 2 ROISHIAIL. 1Y HS0| A3t DY, 2, el 9180l AUt

* 2B B Y BAE ¥ OIS HEA T HUS A0 FUAIL. DY, 2, ko] 210)
gleyc

* 2BL AP DY ZYAIR. B HE, U5t SO OIE A9 0| YL

* 2 B2 HXMHO| BUSOR Y| AT) $ ABHHIAIL. A0 AT ZAE 2 Q) 0]
geuct

* 2B GxH ZAHE MBS SR YeUck TS JIBL, 2718 BYst 587 HoiS
£218 4 U2, 2 HB0| ARSI ZAO| MIZES 7| Mt £17) LI The Al wuE &
U IIRE RHFOR EYSHA UEE TS TAID, 24 HS UHS GOl A2 S2E B0 bl
SO HOIFHAIL. DY ZAO| IR AYEIE 20K PAR S2fstel ZYAlR

* WBIE, 52 SO AIF0 ZASHE BA0IHE AEFHA DRI, 2 ABL WEY H20) ofgLict

2 AES MYBOR A2 ABYLICH A H HASHO) ZHAIL. B, 2, 3i3fe] /20| YLt

0 2|

* ZLL0] 217kl HEfOl Output Cable 21547 DRIAIR, QSO = oI5 ATl /70| LI

+ 2 017 o) AB| HY AU OIS TR
AHE OIS HolLt HYS Y FP AE 1Y U AR 21%0| ABLict

* Cable 922 U0l 143 2 91, PSS HOISHD ST T2
20| TRE|Y DY U 04 S| IH540| YgLic

+ AB0| 2% CableS EH10| 217} 10| Zol3iAIR
HYUM U SUMO| AYEIZE F2 24 mASHC) ZYAI2. 1, B2l SIE0] YBLICH

* ASO| gl B4 M543 ORIAIR. SHOILE USOR QI3 A 12 Y ADo| 910l AL,

* A 9|7 A7) ol 82 A3 DHAIR. A D3 U AFne] 9I30] QULIC

* 2ABSTIIZ B2 WA DS S0l UKD, WA B TS YO D HAS A0}
BILICH SRUAHHTISRKING) Ei O BRAZOI| RYFAIZL FAI2 Hefsto] A

@ 7|2 e ol

=

> HE Y
AHZo| 7| 2|ofl= of2fet 22 AIE A 20| Eate|of YBLICH

% DU 5] 4
SXB 05SP1R i

= =

} Bar Soft X-Ray lonizer

SXB-05SP1R-*#% %=
% lea

» 27t HF 7+3(Option)
7|2 HE 7+ olele] 27+l

* Tube Module
SXB-05SP1R-T

* Receptacle Module
SXB-05SP2-R

* Tube-Plug Module
SXB-05SP1R-TP

{Middle Bracket) {Boost Module)
* Boost Module
s SXBBM
* Middle Bracket —
SBR-XB-1-001
\’ * Qutput Cable

@ SOC-XN-6-001
10m/ lea

. 2k =| I I:Hzl
» Bar Soft X-Ray lonizer (SXB-05SP1R Series)

- @ Side Bracket
2| Z40i| Bar Soft X-Ray lonizerg 1

HA717| 918t Bracket@LICt.

[

Controller 7{4lE{
Controller®t Bar Soft X-Ray
lonizerg H&st7| /8t
{48 Yt

°4X*1 _..AfiF(Tube)

EX&OI ZM%!'—IE%.

HE BAIS 4@

AZo| AHOR HAI| AP SHLEHD U= B2
22M0| ¥SEUCL

AZ0ll 0140| U= 2 WMo HSELICE
RUN / ALARM / OVERTIME .

O Tube®| WA 77} =2Het IS S LT E FEMO|

7dE£I|_|r_}

dseUct

Tube 24| 7] =24 3 4344 H27| A S22 51
Z43 22 80| D312 FSELCH

| ooH

» Boost Module (SXB-BM)_Option
ERIEE
A2| 20| HSE DYAI7|7| o AL RLICH
°

Controller 7{4lE{

Controller®} Boost ModuleS

HZ517| 25t HUE YTt
[ ]

Bar Soft X-Ray lonizers
HZ57| 25t AL YL
[ ]

K GE &M

Output Cable Max. 10M

B ATE 7t
B ZAR} O] Atojo| ‘WH-EOI U= R
B 1% 230 30| g=

B 200 WotE YIS E =R
B 93| B47} JHshEE 2t B7t0] SRl

H

Side Bracket0ll M4 BEE AHG3101 1% BH{0] 45 THBHLAIR. ABe| e, U3, TS0|
of3f ol S & 4 UBLICH

Side Bracket E 24 Side Bracket

4 M4 Bolt é é M4 Bolt 4

Bar Soft X-Ray lonizer 7{4lE{

02

? --------- Bar Soft X-ray lonizer

Middle Bracket2 0|&35t0{ 42|3h= < (Option)

Side BracketS 0|- 83104 Bar Soft X-Ray lonizers A2 4 ¢}
M2|HIAIR. 2| Alofl= M4 BoltE AFR510] DHBIIAIR.

03

0| A= Middle Bracket2 0|23510{

rIr
]

Middle Bracket

x 2 ¥ Middle Bracket H2t4-2

Model

Middle Bracket QTY

SXB-055P1R-600 ~2000

2ea

SXB-05SP1R-2200 ~ 3600

3ea

Middle Bracket

> 2 Y

A 24 MY

Chs J2hIet 85 26t0] 2ima|Q] A2 SHE 44 5to]

100

75

Shielding Rate(%)

50

25

0

0.0001

10
Thickniss(mm)

No. 2| 22 FH [mm]
0} NI Over0.2
@ Aluminium Over 0.25
® Glass Over 0.5
@ PVC Over 0.6
® Acrylic Over 5.0

A A | om0 ey
ASIUAIL.

+ ARGRIO) ozt s SiXMo| At ZAt
A2 2920] o2t 2220 H2lY AxH i0| B2ES

B2 YA A3 ABIHIAL,

> | Ha| Y=

LIS 2| THEE 2050 FUAR. AT & 24 YAHZR 1uSv/hr 0[5t2 |2I5t0 FHAIL.

Output Cable

Bar Soft X-Ray lonizer

)

()

Controller \

\— AT

04
G ERERS

A 74— * ZHES DUAS AZELICE {2 B4 Al U2 3 M2 24Ehst Output CableS
oL E2[5t0] FHAIR. 1Y, 2, 2ol o{2io] ASLICH

> 72 24
AHZ 40| Z2tEl Bar Soft X-Ray lonizer?] Tubes W31 FHA|2.
Tube Module 245}7|

TubeOi| 00| AUAL AL +=FO| Ctt ZL0ll= WH|E TubeE FYUSHY ChE2t 20| 1A[510]
FHAR.

*

Tube7} 22/ Atejoll HES S251 OHIAI2, 2%, 212, B1Ajel $i%io] lauict,
Tube's 52 A| 0] SAEILIC 5% 50l AFo| ErH9O2 9| GHIAL,
ayo] 2i0] gLt

Tube D9 FlEls SEEI0f QISLICH B2t A| DY AUEP 2483 Y=
£330 gasel 47| L,

O 9| | Tubes S2is 8102 HSY DY el T 22t USLICH

*

*

* 13| & Tube®t 5| 247} B2 AZE|U=2| HAFHUAIR.
BR2A| AZ5|2] o Y|t kYA 2 + UASLICE

*

Tube 1Y 2E O|4|Z Al 018 2 & 25 0PI + AUSLICH
UHEA| AL 7 Tube 2% 2E7} A ZE|0f UEA] &l £ ALSHAIZ HIRILICE
* Tube 1Y ZE 9lo| ZE= Hrj 2| 0MYAI2. 1, 23, Biafie] 9/ &0 ASH T

@ Tube 1Y EE 87|

42t E2LO|HZ Tube 2 2EE A BT Y&o2 E2] 20| FUAIR.
@ Tube 34517

Tube 1Y BEES E9C
® Tube £2/5}7|

TubeE Off% Wato 2 YAM 2alstiAlL.

2|8t Tube A4 H7[tAL GALZ Aot YA,

@ MZ22 TubeZ WA|517|

MZ TubeQ| Q7 UIE] &Sk

lOM

O TubeZS Of2fZ B&Fo 2 S|HMA|IH FAAI2.

o
Jgk
o
rot
4n
1
]

[
oSk
|0
Hu
S
Ho
ol
19
My
|0
il
kN

@

{Tube 3|4 >

{Tube 22| {Tube 24|
% TubeS W3t £l ControllerdfA Tube ResetS 48510 FHA|2.

Reset 2{2|E 52| %42 B, nAE FEE 250t gLt

Tube-Plug Module 224|517

O FE 2 2257
F{4IE 3204 213

o

H%Eﬁ 2 AZIHCIYEOR B2 F 5| £HYEHOR o 2SI,
2

LS 559| HHE(T W Hol3t 5| ABYFOR P Yo YI AHBAS AAYEoE

E2 A 25t FHAIR.

<Tube-Plug Module £2|> {Tube-Plug Module Z&H

N a

% Tube-Plug ModuleS 24|53t §| ControlleroflAl Tube ResetS 35I| ZAIA|L.
Reset 2{2|5 of2| 42 2%, wA|E FE= 25o12| 5L

T TT—C 9%



o =
=4 512
b 2D SfolAE
34 ol AN

Mol E12 223
2 E7 WA UEL7E? ==y S=T ¥
B At CHI 317 2UAL.

AQfiSIZ ol Helo] Afogislo] 22l YRBLIC

(AC 100~240V, 50/60Hz)

RE

AQ|z|2 AHLIC
LA e o A9IX|Z HUC

HiZ0| S2f5t2|

o Oof A
AL F27}E ElEUIR Afegof

N3

(R 4
=72

]

WAFLCE

Alarm LEDZt

mb k=2 = Dol510] DAEHL|C
HEC0| a7 DS TubeS FYstol DAL,

2|2E 43, R0 wet

2|2E ALES %‘L 2 S _
= Off M7t 2|2E Off2 MBI

rolEf2t 4y, ar=of w2t

QIEf2t Off AfEfILITN? S et
QIE{2 OnEiLICt.

MBIt HyHoz Q22 MSMO| AMAEMTL o2k0| ez srorsct
23E|2| ofELch AR AZE0f UR| YSLIR Serl e S eE .

r242|9F M9 K57, BHE
ISR QoS Bl fd dastl, g=0
— nfe} h22 BT

Ao B33t

EERLS tZ CableO| HIE|7Lt CHME|7{L 2ALEl Cable2
Al 22 opgLIp S Afgfo R DA|BHLICE

N
3

1
» SXB-05SP1R Series

{Top ) R2.5 8.0

| |
EF +t 15
[Nl o
\ B#2.5 | &
l‘ Cc+25 “ -
{ Front )
0 A$2.5 |
nlo
! 137.4 D25 176 ; S
= s £ L.
RS
<
@7.1
$3.5 THRU, in = g
v@7.0 x 6.0 S 2e 2
T 388 &
==
18.0 280 %E
M 280 gw =
< Rear)
E +

8-M3 X 0.5,
Max. Thread
Depth x 5.0

< Bottom )

S 29.2

28.0

06

No. MODEL No. A B C D |TUBEQTY
1 SXB-05SP1R-300-1 314 | 335 | 364 - 1
2 SXB-05SP1R-600-2 625 | 646 | 675 2
3 SXB-05SP1R-900-3 936 | 957 | 986 3
4 SXB-05SP1R-1200-4 1247 | 1268 | 1297 4
5 SXB-05SP1R-1500-5 1558 | 1579 | 1608 311 5
6 SXB-05SP1R-1800-6 1869 | 1890 | 1919 6
7 SXB-055P1R-2200-7 2180 | 2201 | 2230 7
8 SXB-05SP1R-2500-8 2491 | 2512 | 2541 8
9 SXB-05SP1R-2800-9 2802 | 2823 | 2852 9
10 SXB-05S5P1R-700-2 734 | 755 | 784 2
1 SXB-05SP1R-1100-3 1154 | 1175 | 1204 3
12 SXB-05SP1R-1500-4 1574 | 1595 | 1624 4
13 SXB-05SP1R-2000-5 1994 | 2015 | 2044 420 5
14 SXB-05SP1R-2400-6 2414 | 2435 | 2464 6
15 SXB-05SP1R-2800-7 2834 | 2855 | 2884 7
16 SXB-05SP1R-3200-8 3254 | 3275 | 3304 8
17 SXB-055P1R-3600-9 3674 | 3695 | 3724 9

» Tube Module (SXB-05SP1-T) _Option

{ Front »
o <
o Yo}
o~ o~
{Side >
® © ® o
TV «
® o0 e N
Cable Length
Standard 2,000
Max. 5,000 90.5

{ Bottom >

» Receptacle Module (SXB-05SP2-R) + Tube -Plug Module (SXB-05SP1R-TP) _Option

{ Front )

EE@@ 1 Il [ TT

{Side >
o ) 1 ] o =" «
o @ o o) O
69.5 ! | 167.2 ! | 90.5
Receptacle Part Tube Part
Cable Length Cable Length
Standard 1,000 2,000
Max. 3,000
< Bottom >

07

» Tube-Plug Module (SXB-05SP1-TP) _Option

< Front »

- [ 7 (]
< Side »

== T ]l e 2 o

Cable Length e
102.9 2,000 90.5
I | |

{ Bottom »

al 105
L

26.4

» Middle Bracket (Option)

34.4

x @2 24-E 20| 2o Tz} #AH0| FHsFLICH

» Boost Module (Option)

{Top > <{ Bottom »
[ T —
—
{ Front »
65.0 ,36.0
1/4 - 20 UNC 325 {Side >
2-M4X0.7

137.0 &_J

56.0
72.0
86.0

149.6 339]
O M
Parameter Description / Value
lon Generation Method Soft X-ray
Source Soft X-ray Tube
Tube Voltage 4.9kvV
Beam Angle 150°
Power Consumption (with Controller) Max. 150W
Operation Circumstance 0C ~+50C(32°F ~ 122°F), 35% ~ 85% RH
Controller SXC-10BT / SXC-10BL & (E} HEZ2] S8t OH)
Warranty 1 year
x CIZK Y HE A2 2T 2o o 1L glo] HAE 4+~ USLICH

08

S UnJG Electrostatics

| &) H2H3LO[E2 2At | Sunie Japan Co,, Ltd.
SEAZYA 7|32 L 1YL 8 Dai 7 Matsuya Bldg 10F 1005 2-23, Honmachibashi,
T) 051-720-7500  F) 051-720-7501 Chuoku, Osaka, Japan
T) +81-6-6949-5001  F) +81-6-6949-5011

www.sunstat.com

= | Sunie (SHANGHAI) Trading Co.,Ltd.
ZH7|= Q4| LiAD|S 795 Block C, 4F, No.482, Hongxu Road, Minhang District,
T) 031-203-9034  F) 031-202-9034 Shanghai, China

T) +86-21-5433-9761 F) +86-21-5433-9762

Sunje Technology Co., Ltd.

2F, No.6, Lane.102, Sinhe Rd, Sinfong Township,
Hsinchu County, Taiwan 30472

T) +886-3-568-7891  F) +886-3-568-7950

DMMIE| 070-7714-9033
HAUALE 031-203-9034

Copyright 2022. SUNJE Hi-Tek Co., Ltd. All Rights Reserved. 6 -'riqlpi
100 %,



